

Descrierea produsului

Primerul 3M™ 94 pentru benzi acrilice VHB™ este utilizat pentru îmbunătățirea adeziunii benzilor 3M™ la suprafețe cu energie superficială scăzută cum sunt: polietilena, polipropilena, ABS, poliester (PET), amestecuri de mase plastice, beton, lemn, sticlă, metal sau suprafețe metalice vopsite.

Conținut scăzut de VOC

Baza	g/VOC	Substrat
3M™ Scotch-Grip™ Adeziv 2262 diluat 5 :1 / 10 :1 în acetona	198	Vopsit în câmp electrostatic
3M™ Scotch-Grip™ Adeziv 1099 nediluat	0	Neopren, Santopren, EPDM

Notă: Primer 94 conține peste 250g/l compuși organici volatili. O cantitate mai redusă de apă determină o cantitate mai redusă de solvenți evacuați. Consultați reglementările naționale referitoare la calitatea aerului pentru a vă asigura că produsul este corespunzător.

Performante Caracteristice

Nu constituie specificații.

Fractii Solide	Aprox. 6%
Culoare	Galben/Portocaliu deschis pal
Punct de aprindere	-20°C
Consum	14,3 m ² /litru
Greutate volumică	750g/litru
Vâscozitate	35 ± 5 cps.

Indicații de aplicare și pregătire a suprafețelor

Pregătirea suprafeței:
Suprafețele de lipit trebuie să fie curățate, uscate și fără praf sau alte impurități. Suprafețele contaminate trebuie curățate cu alcool izopropilic în diluție 50% cu apă. Trebuie utilizată o lavetă sau o esătură pentru curățare.

Aplicarea:
Amestecați cutia cu **Primer 94** înainte de utilizare. Aplicați un strat uniform pe suprafețele de lipit într-o cantitate minimă (optimă) dar care să asigure o acoperire completă a suprafețelor.

Această activitate se realizează uzual în cca. 5 minute la temperatura camerei. Asigurați-vă că suprafața tratată cu primer rămâne curată, neatinsă în prealabil aplicării benzii adezive. Suprafețele poroase pot necesita aplicarea în două straturi uniforme pentru asigurarea unei bune adeziuni și fără impurități. **Primer 94** poate fi aplicat cu o pensulă.

Se poate aplica de asemenea cu un pistol sub presiune, roller sau cu alte dispozitive de aplicare similare.

Curățarea:
Vă recomandăm să utilizați cu alcool izopropilic și să curățați energic suprafețele.

Notă :
Consultați și respectați măsurile de precauție recomandate de producători și condițiile de manipulare specifice ale acestor produse.

Durata de păstrare

Un an de la data receptiei produsului de către cumpărător sau utilizator atunci când sunt respectate următoarele conditii.

1. **Primer 94** păstrat în ambalajul original 3M™.
2. Transferati doar o mică cantitate de produs într-un vas sau recipient pentru aplicare.

3. Păstrati ambalajul original închis etans si luati toate măsurile pentru evitarea evaporării solventilor.

Depozitarea

Depozitati produsul în ambalajele originale sigilate la temperaturi cuprinse între 4°C si 25°C pentru o durată de păstrare maximă.

Expunerea produsului la temperaturi ridicate reduce durata normală de păstrare.

Temperaturile de păstrare coborâte sporesc vâscozitatea produsului. Rotati stocurile folosind FIFO.

Informaii pentru securitate si sănătate

Cititi informaitile furnizate de producător pe eticheta produsului si în fisa tehnică de securitate.

Valorile prezentate au fost determinate prin metode de testare standard si constituie valori medii si nu constituie specificatii. Recomandările noastre pentru utilizarea produselor se bazează pe teste pe care le considerăm demne de încredere, dar vă solicităm să realizati propriile dumneavoastră teste pentru a determina dacă ele sunt potrivite cu aplicatiile dumneavoastră. Aceasta, deoarece Leykom nu poate accepta nicio responsabilitate sau obligatie directă sau indirectă pentru pierderile sau prejudiciile cauzate de recomandările noastre.